В Красноярске открывается Школа социального предпринимательства
В Красноярске стартовал набор в Школу социального предпринимательства при Центре инноваций в социальной сфере. К участию приглашаются как действующие бизнесмены, готовые участвовать в решении социальных проблем, так и жители города, желающие открыть свое дело в области социального предпринимательства.
В ходе обучения участники познакомятся с опытом ведения социального предпринимательства, освоят технологию написания бизнес-планов и узнают о нюансах реализации start-up проектов. Итогом обучения станет презентация разработанных участниками бизнес-планов и инвестиционная сессия – встреча с потенциальными инвесторами проектов. Наиболее перспективные бизнес-идеи участников Школы социального предпринимательства получат финансирование для реализации.
 - Школа социального предпринимательства призвана помочь начинающим предпринимателям пройти путь от формулировки проектной идеи до стабильно работающего социального бизнеса, - отметил Игорь Сухотин, генеральный директор Центра инноваций в социальной сфере. – Мы будем рады видеть в нашей Школе инициативных, амбициозных и предприимчивых людей, желающих не только открыть свой бизнес, но и включиться в решение социальных проблем города и региона.
[bookmark: _GoBack]Желающим пройти обучение в Школе социального предпринимательства необходимо обратиться в региональное представительство Центра инноваций в социальной сфере, которое расположено по адресу: г. Красноярск, ул. Ленина, 88. Набор участников в Школу социального предпринимательства продлится до 29 марта 2013 года.
Справка:
Центр инноваций в социальной сфере (ЦИСС) является инфраструктурной площадкой для поддержки предпринимателей, работающих в секторе социального бизнеса, и межсекторного взаимодействия между органами власти, предпринимателями и НКО. ЦИСС занимается обучением начинающих и действующих бизнесменов, а также оказывает консультационную поддержку при разработке, реализации и продвижении проектов в сфере социального предпринимательства.
В Братске, Краснотурьинске и Красноярске Центры инноваций в социальной сфере открыты при партнерской поддержке ОК РУСАЛ и Агентства стратегических инициатив.
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