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16.06.2014
Приглашаем предпринимателей на международную продовольственную выставку WorldFood Moscow
Приглашаем малые и средние предприятия принять участие в Международной продовольственной выставке WorldFood Moscow («Весь мир питания») в составе коллективного стенда производителей продуктов питания Красноярского края.

Выставка пройдет в Москве с 15 по 18 сентября 2014 года. WorldFood Moscow — это уникальная выставка продуктов питания и напитков со сложившимися репутацией и традициями. Выставка охватывает весь продовольственный рынок и объединяет 12 тематических разделов: мясо и птица, рыба и морепродукты, замороженные продукты и полуфабрикаты, фрукты и овощи, кондитерские и хлебобулочные изделия, бакалея и снеки, консервация, масложировая продукция, молочная продукция, чай и кофе, напитки, здоровое питание. Выставка «Весь мир питания» является признанной площадкой для вывода новых продуктов на российский рынок.

Ежегодно выставку посещают представители таких организаций, как оптовые базы продуктов питания, дистрибьюторы продуктов питания, ритейлеры, розничные сети, предприятия общественного питания, чтобы встретиться и заключить договоры с участниками выставки — поставщиками продуктов питания. Выставка WorldFood Moscow дает возможность как небольшим, так и крупным предприятиям увеличить свои продажи и приобрести новые деловые контакты. 
Условия участия: Центр поддержки экспорта оказывает полный пакет услуг по организации участия компании в выставке: оплачивает расходы по аренде выставочной площади и дополнительного оборудования, регистрационный взнос. Компания-участник оплачивает проезд и проживание представителя, транспортировку своей продукции и полиграфических материалов.

Заявки принимаются до 22 августа 2014г. Контактное лицо Наталья Гладких: тел. (391) 265–44–32, e-mail: eicc-kk@agpb24.ru.
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