ОАО «Петербургский Мельничный Комбинат»
ПАО «Петербургский мельничный комбинат» - современное предприятие мукомольно-крупяной отрасли Северо-Западного региона России, являющееся одним из ведущих производств пищевого холдинга «АЛАДУШКИН Групп».
В настоящее время Комбинат производит широкий ассортимент продуктов переработки зерна; пшеничную муку различных сортов и типов, муку других злаков, мучные смеси, манную Крупу, а также разнообразные зерновые хлопья и каши.
Производство и лаборатория предприятия оснащены современным оборудованием: позволяет осуществлять контроль качества как по национальным, так и по европейским стандартам на всех этапах - от приемки сырья до отгрузки готовой продукции. Получаемые результаты дают полную картину производственного процесса, позволяют оперативно и целенаправленно вносить корректировки, определяя качество готового продукта.

Компания занимает 1 по объемам продаж зерновых хлопьев в России.
3 место в России по объемам продаж фасованной Муки для потребительского рынка
1 место российского рынка, сертифицированное по Системе Менеджмента Безопасности Пищевой продукции FSSC 22000.
http://www.mill.ru/
	

ООО «Ингредиенты. Развитие» 
ООО «Ингредиенты. Развитие» работает в области производства соевых продуктов (соевый текстурированный белок ОППТЕМА, функциональные смеси ЭМУЛЬГОФИКС) и поставок широкого спектра ингредиентов для пищевого, кормового и промышленного использования. 
Клиентами ООО «Ингредиенты. Развитие» являются компании, работающие в разных областях пищевой промышленности. Основной сектор интересов – рынок мясопереработки. Наличие в ассортименте компании таких продуктов, как глютен, клетчатка и др. позволяет работать с предприятиями хлебобулочной, кондитерской промышленности. 
Кроме того, сотрудничают с производителями молочной, масложировой, рыбной продукции, с компаниями, изготавливающими корма для животных, промышленными предприятиям и многими другими.
Производственное и складское помещения компании занимают площадь более 3 500 м². Производство оснащено современным оборудованием швейцарской фирмы Bühler, являющейся мировым лидером по разработке технологий и производству машин, оборудования для переработки зерна и продуктов питания, а также изготовлению высококачественных материалов. 
http://ingredienty-razvitie.ru/

ООО «Лазер-Граффити»
Компания «Лазер-Граффити» уже более 10 лет на рынке.
Основные направления деятельности - проектирование, разработка, производство и поставка светодиодного оборудования - светодиодные светильники и светодиодные видеоэкраны, а также обеспечение клиентов качественными решениями в области системной интеграции. 
«Лазер-Граффити» видит свою миссию в надежном, эффективном и сбалансированном обеспечении потребителей светодиодным оборудованием, решениями в сфере системной интеграции и в качественном обеспечении услуг по внедрению энергоэффективного светодиодного оборудования 
Взаимодействие с научными подразделениями ведущих ВУЗов Санкт-Петербурга позволяет компании решать задачи в области производства и системной интеграции аудио-видео коммутационного оборудования.
http://lazer-graffiti.ru/

ООО «ЭМПРАНА» 
ООО «ЭМПРАНА» лидер рынка подарков, нового тренда в мировой индустрии подарков. Особенность подарков заключается в том, что они представляют собой не вещи, а впечатления, упакованные в стильную подарочную коробку.
Преимущества продукта:
-    Широкая, логичная и понятная для потребителя линейка продуктов в различных ценовых диапазонах.
-    Высококачественный сервис, собственный колл-центр, служба качества.
-  Маркетинговые программы для конечных потребителей.
http://emprana.ru/

ООО «Ленинградский завод металлоизделий»
Ленинградский завод металлоизделий более 8 лет на рынке производства и поставки металлоконструкций для технологических, магистральных и промысловых трубопроводов. 
Среди номенклатуры: опоры трубопроводов, подвесные опоры и конструкции, пружины, пружинные и опорные блоки, опорно-подвесные узлы и конструкции, которые производятся по большинству существующих на российском рынке стандартов, а также - по чертежам заказчика.
Производит опоры трубопроводов по большинству существующих на российском рынке стандартов, а также - по чертежам заказчика из сталей углеродистых обыкновенного качества, низколегированных сталей для эксплуатации трубопроводов в условиях низких температур, нержавеющих сталей.
Производство осуществляется в строгом соответствии с техническими условиями и нормами согласно установленным ГОСТам. Вся металлопродукция компании проходит несколько этапов проверки качества.
Объемы заказа на металлопродукцию не ограничены – от одной единицы продукции до серийного производства.

http://oporamet.ru/
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